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1. Arithmétique des entiers (encadrer ou souligner les réponses).

1. Exprimer en base 10 le nombre (65 11;4)5.
Cé’?dz +ANX1L + 4 = £3X12 +L(:___\OOO
. Exprimer le nombre 2024 en base 12.

202 = 8+12x(0+{2x(2+4i><0) @ £;0; ‘?')/QJ

3. Ecrire une relation de Bézout pour le couple (16, 26). J
{=5x8-3x13 ; dmc 2= 5x16-5X26

4. Donner un exemple d’une llste de trois entiers relatifs premiers entre eux dans leur ensemble mais non

deux a deux.
R 3 -9 2 X3

5. On a PGCD(2023, 2024, 2025) = ’t

ar. 4= 202 - 2023

6. On a PPCM(99 100) SS@O
. PGCD C99 100) = 1

7. Citer les nombres premiers de carrés inférieurs a 127. L’entier 127 est-il premier ?

2 :7> 51 %) A1, Oulléae 129 vt diviscble par duaum

o= Cej WoYV\)OV'QS Ve lr Sy

8. Les nombres composés inférieurs & 13 sont :
4;65 87 9; 10, 1&

9. Remplir la table suivante des valeurs des restes modulo 7 des produits des entiers naturels strictement

inférieurs a 7.

. 0 1 2 3 4 5 6
0 OO0 |10J0 01010
1 | 04 [2]13 41516
2 ol elal6]4]1315
3 ol algl2151114
i oy 4521613
5 | 0|5 [3]11614]2Z
s lol 61514131214
10. Enoncer une suite de propositions a montrer par récurrence pour mettre en évidence que pour tous

entiers naturels k et [ non tous les deux nuls, (2 = 1) A (2' 1) =3PV .

¢« four lul RKEIN, o0 e
S0k : Ve, O #e9 = (" 1)A(& )= (
i) oo, 4 Voewtes) mah=n = N
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2. CalculsSommes et produits (encadrer ou souligner les réponses).

.Il Soit f:a s 0% 4 40 4 3r + 1. Caleuler f(5).
PE)= @xsﬂ)x 5+3)X5 +4 =l lx5+3)K5 +1= 394

12, Soit A =1+

. Calculer A.

S, 3-8 :.&X

13. Soit B = 2021 x 2028 — 2022 x 2026. Calculer B.
On pore. N = Lo0é .

NNED) - Qs = N-5 -+ B= Zo14]

14. Soit C = \/7 V13 - \/7 + v13. Calculer C? puis simplifier C.

Ol I AT-2NTER + 248 = - 2x6= &
Or €< 0 j denc e = -NZ|

15. Montrer que pour tous n € N*, z1,...,2, € [0;1], 1 = (1 —z1)--- (1 —zp) L Z1 + - + Zp.

x b we @), Ona A-(-%) £Xq
x Satnen' td ge n>A. Shak 2y, %y e 4,

Cv)l acfl %D U %1>C\ 'X,q)
= [4-C1-%)-[1- 2y} + @0 (1= %) %
(§

& Coy
£ - (o) (1 e 41
¥ AnsC d{ﬂwntmf’tw“ lA\oro?aS’{h‘ov\ \rm- I‘{uu‘reu@'

? - 20, N DL
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